



MAGYAR TERMÉSZETTUDOMÁNYI TÁRSULAT

Cím: 1137 Budapest, Jászai Mari tér 4/A.I.em.1.
Telefon: ☎ (+36-1) 266-1101
E-mail: mtt.titkarsag@mtt.t-online.hu
Honlap: www.mtte.hu

Üisz.: MTT 106 / KI / 2021
Budapest, 2021. július 7.

Tisztelt Felkészítő Tanár Kolléga!

Elkészültünk a XXXII. Hevesy György Kárpát-medencei Kémiaverseny megyei fordulós feladatlapjainak felüljavításával, kialakult a budapesti forduló végeredménye.

Mellékelten küldöm a döntőbe jutók névsorát és a végleges budapesti eredménytáblázatot.

A felüljavított pontszámokat sem a döntőbe jutók táblázatában, sem – a döntőbe jutottak esetében – a budapesti forduló eredménytáblázatában nem írtuk ki annak érdekében, hogy a döntőn való részvételt ez ne befolyásolja.

A budapesti forduló első tíz helyezettje és felkészítőtanáraik oklevelet, az első három helyezett (a 8. évfolyam esetében pontegyenlőség van a III. helyen, ezért 4 versenyző) és felkészítő tanáraik az oklevélen túl könyvtalványt is kapnak, melyet postán küldünk a versenyzők iskolájába. Minden versenyző e-mailben kap emléklapot.

Gratulálunk minden versenyzőnek az elért eredményhez, a felkészítőtanároknak köszönjük, hogy ebben a nehéz időszakban is foglalkoztak a tehetséggondozással!

Pár szó a döntőről:


A döntő időpontját kijelöltük: augusztus 27-én szóbeli fordulót, 28-án pedig ünnepélyes eredményhirdetést tartunk. Mindkét eseményt az online térben, az egrí Eszterházy Károly Egyetem műszaki háttérével bonyolítjuk. A pontos részleteket a későbbiekben írjuk meg az érintett szaktanároknak.

A szóbelin elvárt tudásanyag megegyezik a versenykiírásban szereplő tudásanyaggal.

A döntő összetett végeredménye a megyei fordulóból hozott írásbeli pontszám és a szóbelin szerzett pontszám összege lesz.

A döntő résztvevői e-mailben kapnak emléklapot, a legjobbak (évfolyamonként az első 3-3 helyezett, valamint az írásbeli és szóbeli fordulók legjobbjai) oklevélen kívül egyéb jutalmazásban is részesülnek. A két kategória győztesei Társulatunk őszi jubileumi közgyűlésén vehetik át a Hevesy György Emlékérmeket. Erre külön meghívót küldünk számukra.

A Versenybizottság nevében:


Kovács Eszter
ügyvezető igazgató

